

香港文匯報訊 由馬浚偉、顧美華主演的舞台劇《生前約死後》在笑聲與淚水交織下圓滿完成11場演出，場場爆滿，一票難求，合共逾五千觀眾入場欣賞，反應空前熱烈。主辦單位小馬工作室在完成壓軸演出後，前晚於富豪酒店舉行慶功宴，一起分享成功的喜悅。

■首次參演舞台劇的顧美華(左)坦言演出期間相當緊張。



■馬浚偉、顧美華主演的舞台劇《生前約死後》反應空前熱烈，前晚舉行慶功宴。

## 舞台劇成功四月開同名電影

# 馬浚偉顧美華再續母子情

■馬浚偉表示今次演出花上很大心力，自己更每晚哭到眼腫。

身兼監製、編劇、導演、演員的馬浚偉非常感謝大家的支持，馬仔表示，雖然有不少加場要求，以及大灣區、包括澳門等地方邀請演出，但最終他仍是決定舞台劇告一段落，因為今次舞台劇令自己喊了半世人的眼淚，辛苦之餘仲好大壓力，怕加場後自己及「阿媽」美華都未必做得返更好，因內心戲太多，既然是這樣不如主力去拍攝同名電影，劇本經已完成，比舞台劇內容更加豐富，並落實四月份投入拍攝，十一月在港公映，基本上由舞台劇原班人馬擔演，但會加入一位影視界極具分量和潛力的年輕女星演出，至於是哪位女星暫時要保密先。

### 期待再同「阿媽」合作

馬仔除主力電影《生前約死後》拍攝外，並將會在十月中於演藝學院舉行個人演唱會，年中亦投資一個創意舞台劇，放手讓一班舞台新秀擔演。而他又透露手頭上已創作了三個全新劇本，當中更特為「阿媽」顧美華度身訂做一齣喜劇。今年工作排得滿滿的馬仔更笑言希望憑藉自編自導自演的電影角逐不同獎項，在電影界分一杯羹。

### 顧美華終於有覺好瞓

首次參演舞台劇的顧美華以其獨特氣質和精湛演技廣受好評，她坦言一直戰戰兢兢搞到無覺好瞓導致消瘦不少，笑言完成了終於可以休息瞓個好覺啦。不過壓力之下亦享受舞台演出，她幽默地說此乃唯一一次的舞台表演，因為年紀和體力都不容易承受呢！而具有豐富舞台經驗的白耀燦老師和黃鈞鑫，以及新秀陳志豪、潘嘉駿均感謝馬老闆給予機會，同台演出乃是不可多得的緣分。

■馬浚偉希望顧美華(右)拎到影后。



■《法證先鋒IV》舉行拜神儀式，謝賢、米雪、黃浩然、李施嬅、譚俊彥、朱晨麗、陳煒、黃心穎及鄭希怡等演員均有出席。

## 梅小青讚四哥演得好

香港文匯報訊(記者梁靜儀)TVB劇集《法證先鋒IV》昨日於電視城舉行拜神儀式，謝賢(四哥)、米雪、黃浩然、李施嬅、譚俊彥(Shawn)、朱晨麗、陳煒、黃心穎及鄭希怡等一眾演員均有出席。劇集總監製梅小青大讚四哥演得很好，四哥表示自己已很久沒拍戲，感到很生疏，但見到大家都很歡迎他返來很開心。米雪指日前將四哥的相片放上網，個個都學他側身個Chok樣。

李施嬅在劇中飾演法醫，近日每晚都要通宵拍攝驗屍劇情，但就感到好醒神，她笑說：「每晚男男女女都剝晒衫畀我驗，基本上得底褲，都幾刺激，他們都好專業，其中有個女仔要俾我驗下陰，對方真係睇開對腳，犧牲好大又專業，不過其中俾我驗的黃致豪就正嘞，佢唔使驗下陰，但其他部位都摸過。」問到施嬅連開多晚通宵可捱得住？她表示現時仍捱得住，而日前去睇醫生時被驗出血壓偏低，醫生都問她為何仍可行路，其實她有時行路都會搖晃。

黃浩然也替扮屍體的演員辛苦，不過他們拍這部戲都很辛苦，經常不夠瞓，經常清晨時分要講很多很難的對白，大家都打醒十二分精神，互相鼓勵。

### 朱晨麗「投訴」譚俊彥誘食

再度合作的譚俊彥與朱晨麗，劇中是上司與下屬的關係，Shawn透露傳說中他是跟陳煒演一對。朱晨麗表示劇中有打拳戲份，要以Bra Top出鏡，為了身形更靚要開始操弗及節食。阿Shawn說：「唔畀佢食東西，唔係個『豬腩



■朱晨麗「投訴」譚俊彥餐廳食物太好吃。

## 吳日言開飯糰店一脚踢

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳日言(Yan)誕下愛女兩個月，跟友人合資7位數的飯糰店亦開業，可謂雙喜臨門，昨日開張大吉，除老公外更獲圈中好友鄭丹瑞、鄧穎芝及董敏莉等到賀撐場。Yan透露愛女才差不多兩個月大，她希望照顧到女兒再大一點，才多抽時間親到店舖打點，不論收銀、廚師都做，甚至要充當親善大使，主要是現在很難請人，但慶幸試業首個月有不錯反應，港鐵沿線都邀請加入開舖。她笑說：「老公跟我說想三年抱兩，我就跟他講想兩年開三間分店！」



■吳日言跟友人合資7位數的飯糰店於銅鑼灣開業。



方力申

## 方力申留港過年

香港文匯報訊(記者梁靜儀)方力申昨日出席好友飯糰店開張，小方透露本來要開工拍戲未能到賀，但部戲臨時因資金不足取消拍攝才趕到過來，他笑言其座駕齊備泳褲、泳鏡、籃球和衫、可以睡覺甚至「着草」一樣得。小方指電影拍不成，卻收到片方給予其片酬十分之一的連約金：「暫時說會延遲，我也希望拍完整套戲，有作品對我都好緊要，但件事又會令我信心動搖，下次再傾時會多點保障自己，畢竟拍戲需時要推好多商演。」

小方苦笑言暫時失業，空出時間可以留港過年，不過寓所花上千萬裝修他亦要監工，但留在家面對着父母頓覺壓力很大，主要是自己不懂裝修，師傅講的全聽不明。小方說：「本來要去拍戲就逃之夭夭，可以不負責任，現在錢又賺不到，還要面對一大堆問題，所以過來攞飯糰食。」

## 麥兆輝爆與靚靚關係親密

香港文匯報訊《廉政風雲 煙幕》導演麥兆輝日前專程飛往台灣作為期兩天的旋風式宣傳，接受多個訪問，並出席編劇工作坊座談會，分享拍攝此片的動機及幕後秘聞，「青雲可能把現實生活中，不能對太太發洩的情緒，發洩在電影之中！」

麥導演找來劉青雲與林嘉欣，合演共事廉署的鬥氣夫妻，「這段關係很有意思，青雲跟我說：『我願意演這個角色，因為我覺得他是一個很討厭的人。』其實青雲所演的阿King，非常聰明、反應很快，但真的有點討厭，例如他在與林嘉欣的夫妻關係中，就表現得很討厭，我開玩笑說，青雲可能把現實生活中，不能對太太發洩的情緒，發洩在電影之中。」

甚少客串的影后袁詠儀，願為《廉政風雲 煙幕》作特別演出，麥導演揭開他與靚靚一段鮮為人知的淵源：「袁詠儀的爸爸喚我媽媽作表姐，袁詠儀算是我的表妹，小時候個性跟現在很不一樣，7、8歲時她跟我媽媽很好，稱呼『契媽』，到18歲時再來我家，她突然變得很漂亮，媽媽說：『你怎麼不記得，她小時候常常跟你打架！』我說：『我沒有打她啊，都是她在打我！』其實當時我們只是鬧着玩，她不是真打！」



■導演麥兆輝台灣分享拍攝新片動機及幕後秘聞。

## 張敬軒赴越南開發市場

香港文匯報訊(記者植植)張敬軒昨日在北角出席擔任電訊公司代言人宣傳活動，見到宣傳廣告片中有五位貌似張敬軒男仔一同拍攝，來自香港、馬來西亞同南非，軒仔笑言：「希望今年可以同新的組合『冚家軒』有啲搞作，今次稱得上互相帶挈。」

軒仔自爆年中會到越南一段時間，主要開發市場，現在正式跟老師學越南話，軒仔說：「當地好多發展機會，係一個開餐廳好地方，好多大商家同唱片公司都遷移咗過去，我會探索越南。」軒仔話如果工作需要長期留越南，都可以考慮在當地置業，在香港買一個好細的單位已經可以睇越南買到豪宅，喜歡當地民風。軒仔話：「其實自己都嘗試推出過越南搞笑MV，可能咬字原因冇人聽得明，嚟緊會正式學。」

■張敬軒自爆年中會到越南一段時間。